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Redaktørens klumme  
Hermed er DTriF Nyhedsbrev marts måned 2009 på gaden. Vi har mange informationer, vi ønsker at 
dele med jer. Det er vores håb, at vi ved at sætte Nyhedsbrevet op i pdf og give de enkelte afsnit en 
sidehenvisning, kan få jer til at printe Nyhedsbrevet ud for en måske lidt grundigere læsning. Det er jo 
det tætteste vi kommer på et forbundsblad.  
Årets første DM er lige om hjørnet – DM cross duathlon d. 22. marts i Jonstrup Vang. Se nu at få jer 
tilmeldt ellers bliver stævnet aflyst.  Vi har i skrivende stund kun 33 tilmeldte og vi skal over 100 
deltagere for at den arrangerende klub, Ninjas har råd til at holde stævnet 
 
Forsat god træning 
 
Med sportslig hilsen  
Morten Fenger 
Generalsekretær/ Sportschef 

 
****************************** 

 

 
 
 

CUP 2009 
 
Vi introducerede Giant Cuppen i 2008. Cuppen er blevet evalueret dels med forbundets hovedsponsor 
Energy Sport og dels internt i DTriF.  
Dommen lød samstemmende at cuppen skal fortsætte i 2009. 
Vi arbejder på kunne præsentere alle detaljerne i Giant Cuppen 2009. Indtil videre kan vi afslører: 

·  Giant Cuppen 2009 består af 5. afdelinger 
o DM Duathlon kort i Aalborg d. 8. maj 
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o DM Triathlon sprint i Ganløse d. 7. juni  
o DM Triathlon kort/ OL i Guldborgsund d. 28. juni 
o DM Triathlon lang i Juelsminde d. 9. august 
o DM Triathlon hold i Ganløse d. 6. September 

 
·  Ultimate Sports Service har lovet at hjælpe os, så vi i år kan håndtere resultatudregningen noget 

hurtigere end i 2008 - således af vi kan kåre vinderne af de enkelte afdelinger allerede sammen 
dag. 

·  SKINS vil ikke være sponsor for Veterandivisionen i 2009 – der arbejdes på at finde anden sponsor 
og det ser lyst ud �  

·  Regelsættet vil umiddelbart være uændret. 
 

 
 
 

****************************** 
 

Danske mesterskaber i Cross 
Duathlon i Jonstrup Vang 

22. marts 2009  
Mountainbikeryttere er ikke noget særsyn i de danske skove.  
Søndag den 22. marts er der imidlertid mesterskab og 
medaljehøst i luften, når motionsklubben Ninjas.dk indleder 
sæsonen 2009 med at afholde det årlige 
Danmarksmesterskab i cross duathlon i Jonstrupvang. 
 
Cross Duathlon kom til verden som officiel sportsgren for knap 10 
år siden. Triatleterne var i forvejen flittige gæster i skovene, hvor de 
pudsede formen af på deres mountainbikes.  
I 2002 tog Dansk Triathlon Forbund konsekvensen, og forfremmede Cross Duathlon fra vintertræning til 
dansk mesterskab. 
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For at gennemføre den lange distance skal atleterne løbe 3 x 3 km på kuperede skovstier afbrudt af to 
cykelture på hver 10 kilometer. 
 
Stævnet er i år flyttet fra Viborg til Furesø, nærmere betegnet Jonstrupvang ved Hareskoven. 
Sidste år vandt Peter Bech fra Silkeborg Motion/Tri-Klub, foran Simon Jensen fra Odense Triathlon Klub og 
Kenneth Carlsen fra Helsingør IF. 
 
Om eftermiddagen med start kl. 13 afvikles age group sammen med en åben klasse, hvor alle uden tri-licens 
kan deltage. Resultatet vil da fremgå af en særskilt resultatliste. 
 
Løbemotionister har allerede løbeskoene og rigtig mange har en mountainbike stående i 
garagen. Hvorfor ikke kombinere de 2 ting og prøve en cross duathlon.  
Den eneste yderligere ting man skal være i besiddelse af er en godkendt cykelhjelm. Giv din nabo eller 
arbejdskollega en udfordring i hvem, som er bedst i at kombinere de 2 discipliner.   
 
Vil man vide mere og måske tilmelde sig skal man gå ind på Ninjas.dk’s hjemmeside 
http://www.ninjas.dk/dmx.php 
 
Vel mødt 
 
Frederikke Stannov 
Stævneleder - Tlf. 2579 1290 - Mail: dmcrossdu@ninjas.dk  
 

 
 
 

****************************** 
 

 
 
Nordic Sport 
Forbundet har indledt samarbejde med Danmarks førende ski importør, når det gælder langrend – Nordic 
Sport ved Peter Nabe. 
Vi har, som tidligere beskrevet på www.dtrif.dk, haft skiseminar på forbundskontoret fulgt op at en 
træningssession i Gribskov, hvor Nordic Sport stillede op med en masse låneski. 
Peter Nabe har været meget imødekommende for muligheden for også at dække Fyn og Jylland, hvis 
behovet er til stede. Så kan I samle 15 medlemmer til et rulleski seminar – ja så stiller vi op. Send forbundet 
en mail heromkring og vi lover at vende tilbage. 
Nordic Sport har sponsoreret landsholdet med paradedragter. Bestyrelsen og de ansatte har også fået lidt 
repræsentativt tøj, således at forbundet kan være professionelt repræsenteret ved de danske mesterskaber 
og lignende.  
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Alle medlemmer af DTriF opnår 10 % rabat ved køb af produkter hos Nordic Sport. 
Se hjemmesiden for varer www.nordic-sport.dk  
Samarbejdet med Nordic Sport er blot lige startet og det overvejes allerede, hvorledes det kan udbygges. 
Mere herom senere. 
 
 

****************************** 
 
 

 
 
Byman - Ny samarbejdspartner - og nu med specielt M allorca tilbud 
Helt ny kan man vel næppe kaldet samarbejdet med www.Byman.dk – allerede i 2006 brugte DTriF deres 
relationer i Byman til at få fremskaffelse af diverse nødvendigt udstyr til EuropaCuppen i 2006 og 
efterfølgende EM og MetroXpress Triathlon i 2007. 
Denne gang omhandler samarbejdet uniformering af vores cykeltrænere på Mallorca i uge 14 og 15. 
Byman sørger for at alle vores guider/trænere eller instruktører på cykel er til at kende, idet vi vil i klædt Craft 
cykel tøj selvfølgelig med Byman logo. 
Samme uniform, dog i anden farve, har Byman samlet i en pakke som de kan tilbyde DTriF til en meget 
fordelagtig pris – se nedenfor. Og vi kan godt afsløre, at man ikke behøver at skulle deltage på 
Mallorcatræningslejren for at benytte sig af tilbuddet! 
 
 
 

Mallorca cykeltøjspakke 
 
 

 
 

Bliv klædt på som din træner på Mallorca træningsturen... 
 

Super tilbud på Craft sæt: cykeltrøje, buks og vest  
Sættet fås i dame- og herrestørrelser.  

Bestil før d. 15-3-09 på vores webside og få leveret inden d. 23-3-09.  
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Damesæt rød: http://www.byman.dk/website3/product/show/2486 
 Herresæt blå: http://www.byman.dk/website3/product/show/2485 

Er der andet du mangler - find det på vores web-side eller kom ind i butikken!��

     
 

Sæt pris 999 kr. + forsendelse 50 kr.  
 

God tur!  
 

BymanSport 
 Øster Farimagsgade 32, 2100 København Ø  

Tlf.: 35 42 51 53 
www.byman.dk  

 
 

****************************** 
 

 
 

Indbyder til 
Nordisk Træningslejr for Børn/Ungdom samt Juniorer 2009 

fredag 15.maj - søndag 17.maj 

Sted: Elbohallen Taulov, Tingvejen 24, 7000 Fredericia. 
 
Bindende tilmelding på mail og betaling senest fredag 17/4. Tilmelding er først gældende, når betalingen er 
registreret.  
Maks. 50 deltagere. 
Pris: 350 kr. alt inkl. indsættes på følgende konto ved tilmelding:  
reg. nr. 7248 konto nr. 1184124 
Husk at angive navn og klub ved indbetaling samt at skrive nordisk træningslejr. 
 
Kontaktpersoner: 
Andy Hjorth  mobil: 23 33 66 27. mail: andy.hjort@jubii.dk 
Kim Jensen  mobil: 24 68 82 47. mail: taulov@jensen.mail.dk 
Boris Bjulver  mobil: 23 44 52 95. mail: bjulver@post2.tele.dk 
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Der skal medbringes tøj og sko både til udendørs og indendørs træning, håndklæde, cykel (racer) til landevej 
+ hjelm samt liggeunderlag/luftmadras, sovepose eller dyne og hovedpude. 
 
Se det fulde program på http://dtrif.dk/main/images/sider/1/20090305-2234-79.pdf  
 
 

************************** 
 
Rasmus Henning skifter klub - til den nystartede, a mbitiøse triatlonafdeling i en af Danmarks bedste 
svømmeklubber, SIGMA Nordsjælland  
 
 
Triatleten Rasmus Henning har igennem flere år været i den absolutte verdenselite i triatlon bl.a. med 
topplaceringer ved EM, VM, OL og spektakulære sejre ved store world cup stævner i USA.  
 
SIGMA Nordsjælland har en lignende international position indenfor svømning, senest markeret med fire OL-
deltagere, en bronzemedalje til Lotte Friis og hele ni svømmere og to bronzemedaljer til EM. 
 
Nu har de to parter besluttet sig for et samarbejde, som skal give Rasmus Henning medlemskab af et 
elitefællesskab i sin hjemby Birkerød og tilføje nye dimensioner til SIGMAS elitearbejde, som hidtil kun har 
været indenfor svømning. SIGMA opretter en afdeling for triatlon og håbet er, at man i løbet af få år kan få 
den samme dominerende position indenfor triatlonsporten, som man i dag har - og i øvrigt påtænker at blive 
ved med at have - indenfor svømning. 
 
Rasmus Henning siger om samarbejdet:  
”Hele min aktive triatlonkarriere har jeg været medlem af TRI4 i København, og været fantastisk glad for det. 
Klubben og dens ledere har haft stor betydning for min udvikling, men i de seneste fire år har jeg 
udelukkende trænet på elitecentret i Farum samt hjemme i Birkerød, og da der opstod en mulighed for at 
blive medlem af en klub i min egen by, var det en chance, jeg måtte tage. SIGMA har en imponerende 
organisation og en meget professionel tilgang til tingene, og jeg er sikker på, at klubben også kan blive en 
magtfaktor indenfor triatlon.” 
 
Jan Schäfer fra SIGMA er også glad for det nye sama rbejde:  
”Rasmus er en fantastisk repræsentant for sin sport, og det er utroligt positivt for os at han vil være medlem 
af vor klub og dermed være spydspids for den elitesatsning indenfor triatlon, som vi vil foretage i de 
kommende år. Vi ser triatlon som en spændende idræt i sig selv, men vi ser også muligheder for en synergi 
mellem vore svømmeaktiviteter og de nye triatlonaktiviteter. Der er formodentlig mange elitesvømmere, som 
i fremtiden kunne tænke sig at prøve kræfter med denne nye sport.” 
 
Det er imidlertid ikke kun eliten, som kan komme til at slå sine folder i den nye forening SIGMA TRI, for der 
etableres også et ungdomshold, hvor børn og unge mellem 12 og 18 år - med eller uden en baggrund som 
svømmere - vil få mulighed for at prøve at dyrke triatlon og deltage i en række legebetonede aktiviteter inden 
for svømning, cykling og løb. Senere kan også voksen- og motionshold komme til. 
 
 

*************************** 
 
Årets Idrætslederpris 
Ved generalforsamlingen i Idrættens Hus i lørdags blev Årets Idrætslederpris uddelt. Thomas Blom 
Kristensen, politisk breddeansvarlig, begrundede valget således: "Kåringen af årets idrætsleder for 2008 
tilfalder i år en klub, som gør noget for vores fremtid i Dansk Triathlon Forbund. Denne klub, sammen med 
deres unge trænere, giver det som vi alle startede med – glæden ved vores sport.  
Fredericia Triathlon Team formår at holde de unge i ilden og kæmper for de unge atleter. De plejer og sørger 
for at de unge mennesker lærer nye ting, lærer dem hvordan man træner og giver dem modet, når det står 
skidt til.  
Ungdomstrænerne i Fredericia Triathlon Team modtager derfor i 2008, Idrætslederprisen for deres uendelige 
ildhu og store gå-på-mod".  
Tillykke til Fredericia Triathlon Team. 
 

***************************** 
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Husk at indberette klubtøj inden første DM  
Årets første DM løber af staben 22. marts.  
Inden denne dag skal alle klubber under DTriF gerne have opdateret deres klubtøjs angivelse. 
Listen er at finde på forbundets hjemmeside.  
Så vær sød og gå ind og tjekke, om jeres angivelser er up to date, hvis ikke så send os en opdateret 
angivelse på post@dtrif.dk 
 

******************************* 
 
Opfordring til klubberne om at få opdateret jeres k lubdata i Onreg  
Kære DTriF medlemsklubber 
 
For at yde en god service til jer er det alt afgørende vi har de rette data fra jeres klub mht. kontaktperson 
m.fl. Det vil lette vores arbejde MEGET, hvis I alle vil få jeres klubadministrator til at gå ind i Onreg og få 
opdateret jeres kontaktdata. 
Som noget nyt har vi i år tilføjet både et felt til jeres formand, til jeres kasserer og et felt til jeres klubtræner. 
Vær sød og lad os få disse brugbare oplysninger for at vi fremover i langt højere grad kan målrette vores 
henvendelser til jer. 
 
 

******************************* 
 
Referat fra DTriF ordinære generalforsamling d. 28.  februar 2008 
Vil inden for kort tid ligge i forbundsbiblioteket på www.dtrif.dk.  
Direkte link http://dtrif.dk/main/index.php?p=dtrif/sider/1.php&m=6&id=141  
 
Referatet er skrevet, vi mangler bare bestyrelsens endelige godkendelse. 
 
 

******************************* 
 
Efterlysning: Kandidat til Amatør- og Ordensudvalge t søges!! 
På generalforsamlingen lykkedes det desværre ikke at finde et 3. medlem til amatør- og ordensudvalget, 
som det skal bestå af jf. vores love.  
 
Amatør- og Ordensudvalg, der skal vælges 3 medlemmer heraf en formand.  
Formand: Jens Christian Andersen - genvalgt 
Uffe Sass-Petersen - genvalgt 
Peter Jung ønsker ikke genvalg – Dirigent efterlyste kandidat 
Der var ingen 3. kandidat og posten forbliver derfor åben til videre erstatning fra bestyrelsens side.  
 
I forbundets netop udfærdiget virksomhedsplan er at læse:  
Amatør- og ordensudvalgets opgaver er: 
At afgøre alle sager vedr. amatør, ordens- og udelukkelsesbestemmelser om overtrædelse 
af reglementer og lignede, eller usømmelig adfærd. 
Som voldgiftsret at afgøre stridigheder mellem organisationer eller personer under Dansk 
Triathlon Forbund.  
Interesserede bedes kontakte forbundet pr mail post@drif.dk  
 
 

************************************* 
 
Udviklingsnyt marts 2009, Rasmus Henning 
Jeg vil lige give jer en update på, hvordan mit arbejde som udviklingskonsulent skrider frem. Mit primære 
fokusområde er som sagt at få etableret nogle gode samarbejdsrelationer til svømmeverdenen, hvorfra vi 
forventer at skulle rekruttere en stor del af vores kommende talenter. Både ved at øge svømmernes og 
trænernes bevidsthed generelt om triathlon som et godt alternativ, når svømmekarrieren ender, samt ved at 
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igangsætte og facilitere projekter og aktiviteter, som konkret kobler lokale triklubber sammen med lokale 
svømmeklubber. 
 
I København har DTriF og Kraftcenter KBH/Tri4 inviteret de københavnske svømmeklubber til alternative 
træningspas, som har haft god deltagelse af 3-4 svømmeklubber hver gang. Michael Krüger og Wieke 
Hoogzad har stået for træningen de første par gange, og i næste uge bliver det Team Danmarks fysiske 
træner Mats Mejdevi, som står for træningen. Tanken er, at vi vil tilbyde et månedligt træningspas med 
varierende triathlonrelateret træning, styret af trænerne fra Tri4, KTK, DTriF samt eksterne folk. 
 
Esbjerg Tri og Multisport har igangsat et samarbejde med West Swim, som er blandt de førende 
svømmeklubber i landet. Tri-klubben kommer bl.a. til at stå for en del af svømmeklubbens alternative fysiske 
træning. Også i Horsens er der kommet et godt samarbejde i gang, og der er flere projekter i gang rundt 
omkring i landet. 
Ud over arbejdet med svømmerne har jeg sammen med Jakob Ovesen brugt meget tid på at få igangsat 
skoletriathlonprojekter efter vores nye koncept, som blev beskrevet i decembernyhedsbrevet og omtalt på 
generalforsamlingen. Indtil videre ligger følgende stævner fast: 
 
Fredericia d. 25/5 
Odense d. 10/6  
Køge d. 16/6 
 
Vi afventer datoer for Esbjerg, Århus og Næstved, ligesom vi fortsat håber på, at København og Ålborg får 
stævner op at køre. 
 
Fælles for de ovennævnte klubber er, at de er motiverede for at igangsætte træning for børn og unge 
efterfølgende, så vi kan få bredt vores dejlige sport ud til en bredere målgruppe. Vi tror meget på, at vi skal 
sørge for at følge vores aktiviteter op, så de så vidt muligt giver flere medlemmer og/eller større fokus på 
triathlon. Vi har begrænsede ressourcer, så de skal bruges skarp og effektivt. 
 

 
********************************* 

 
Landstræneren omkring udtagelser 2009 
Eliteaktive der ønsker kvalifikation til EM lang i Prag den 9.august skal hurtigt muligt tilmelde sig til de 
internationale stævner, der er udpeget af landstræneren. 
Nærmere info ses under http://www.dtrif.dk/main/index.php?p=dtrif/sider/1.php&m=1&id=18 
Desuden bedes de aktive gøre landstræneren opmærksom på deres deltagelse med henblik på udtagelse til 
EM. 
Braschaat: Eliteaktive der ønsker at deltage i Braschaat (del af ITU langdistance World Cup) skal både 
tilmelde sig hos arrangøren og tilmeldes i ITU´s online system. 
Kontakt derfor venligst landstræner Michael Krüger i dette øjemed via e-mail:michael.krueger@dtrif.dk 
 
 

********************************* 
 
 
Forbundets virksomhedsplan 
Vi bringer her indledningen af bestyrelsens netop udfærdigede virksomhedsplan: 
 
Denne virksomhedsplan vil være styringsredskab for forbundet i perioden 2008-2012.  
Virksomhedsplanen erstatter DTriFs tidligere målsætninger og handleplaner indeholdt i forbundets politiske 
katalog med tilhørende politikker indenfor uddannelse, ernæring og tilflytning, der har været den 
overordnede ramme for forbundets politik og den retning forbundet har ønsket at bevæge sig det sidste årti. 
Forbundets samlede politiske katalog er blevet redigeret. Bestyrelsen vil i det kommende år gennemarbejde 
og videreudvikle det nuværende politiske program, så et endeligt og helt komplet program foreligger på 
kommende generalforsamling.   
 
Baggrunden for at det politiske katalog og dermed målsætninger og strategier ikke er blevet revurderet og 
justeret officielt siden dannelsen skal findes i, at forbundet har været meget præget af værtskabet for 
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EM2007 i kort triathlon, ligesom en del omstruktureringer har fundet sted, hvilket over en årrække har lagt et 
stort arbejdsmæssigt pres på bestyrelsen og forbundet.   
 
På den ordinære generalforsamling i februar 2008 valgte forbundets formand og kasserer ikke at genopstille 
til valg for endnu en toårig periode. Beklageligvis meldte der sig ingen kandidater sig til disse to poster. 
Bestyrelsen anbefalede derfor forsamlingen, at man nedsatte et forfatningsudvalg, sammensat af den 
tilbageværende bestyrelse, inkl. suppleanter, samt repræsentanter fra seks medlemsklubber i erkendelse af, 
at det var svært at rekruttere personer til bestyrelsen og at reelle visioner og politiske målsætninger for de 
kommende år manglede.  
 
Forfatningsudvalgets opgaver var som følger: 
 

·  Afsøge mulighederne for at reetablere DTriFs bestyr else 
·  Definere den politiske ledelse og struktur, herunde r bestyrelsens ansvars- og arbejdsopgaver 
·  Udarbejde et udkast til mission, vision og politisk e målsætninger for den kommende tids 

forbundsarbejde  

På en ekstraordinær generalforsamling d. 29. juni 2008 præsenterede bestyrelsesmedlem og formand for 
forfatningsudvalget dens indstilling til forsamlingen, som blev vel modtaget. Forsamlingen valgte en ny 
bestyrelse, som ville tage udgangspunkt i indstillingens mission, visioner og politiske målsætninger.   
Den nystiftede bestyrelse har således arbejdet videre med indstillingen fra udvalget, den nødvendige 
ændring i organisationen, prøvet at skabe renere linjer mellem bestyrelsens roller som administrator og 
politikker og afholdt et visionsseminar sammen med forbundets ansatte. Arbejdet har resulteret i denne 
virksomhedsplan, der erstatter handleplaner m.m. indeholdt i forbundets tidligere politikkatalog.  
Virksomhedsplanen er gældende for perioden 2008-2012 med en årlig opfølgning og eventuel justering af 
målsætninger og strategier.  
 
Læs hele DTriFs virksomhedsplan på www.dtrif.dk under linket om forbundet og læs mere om: 
 
Dansk Triathlon Forbunds: 

·  mission 
·  visioner 
·  værdigrundlag 
·  idrætspolitik 
·  politiske og administrative organisation 
·  økonomi 
·  udvikling og aktuelle udfordringer 
·  målsætninger og strategier 

 
 

*********************** 
 

Åben Skitræningslejr i Val die Fiemme februar 2009 og (igen denne gang åben) i 
december 2009  
 
DTriF har fået støtte af Team Danmark til et ski- og højdetræningsprojekt. 
I ansøgningen til TD havde vi bl.a. følgende begrundelse for projektet: 
 
Udgangspunktet for projektet er, at man i triathlon på den olympiske distance primært har eliteatleter med 
svømmebaggrund.  Svømmebaggrunden giver manglende belastbarhed i løb pga. svag knoglestruktur, 
således at atleterne først efter 4-6 års løbetræning har mulighed for at træne den løbemængde, som kræves 
på højeste niveau. Vi må derfor udnytte alternative træningsmetoder med stor overførbarhed til løb, og her 
har det vist sig, at primært langrendsski og rulleski har haft stor positiv effekt på løbepræstationen. 
Derudover er det vores mål at forsøge at udnytte de reserver der kan ligge i et struktureret forløb med 2-3 
årlige ophold i højden.  
 
I februar måned var landsholdet som en del af dette projekt i Val die Fiemme på en uges skitræningslejr.  Vi 
havde slået følge med ro-forbundet, således at vi i alt var ca. 35 mand m/k af sted (25 roere – 8 triathleter – 
2 instruktører). 
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Lejren var en stor succes både socialt og træningsmæssigt.  
Socialt fordi der var en rigtig god atmosfære både internt blandt de aktive i DTriF, men også på tværs af de 
to forbund var der god kemi. 
Træningsmæssigt fordi vi fik trænet en masse timer på ski under optimale forhold og med dygtige 
instruktører og megen god kredsløbstræning uden de sædvanlige overbelastnings risici fra løb. 
Der var mange store ”motorer” uden nødvendigvis den store teknik på løjperne – ingen navne her � . 
Meldingerne fra vores aktive efter lejren er, at de føler lejen har været et boost i formen og at de har været 
godt ”kørende” efter hjemkomsten til DK. 
 
Åben DTriF lejr december 2009 
Næste gang landsholdet arrangerer skitræningslejr bliver i december 2009. Denne gang skal roerne ikke 
med, hvorfor der er ca. 30 senge mere på hotellet! 
Vi har derfor valgt at arbejde videre på, at denne lejr i lighed med vores Mallorca træningslejr om et par uger 
bliver gjort åben for medlemmer af DTriF. 
Alle detaljerne er endnu ikke på plads, men vi forventer at udbyde 25 pladser efter først til mølle princippet. 
Det bliver en åben landsholdstræningslejr dvs. det bliver på landsholdets præmisser. Der vil være 
instruktører på et par timer hver dag. Det vil være muligt i begrænset omfang for at holde svømningen ved 
lige, da vi vil arrangere ture til den lokale svømmehal 10 km nede af bjerget.  
Det er planen, at Peter Nabe fra Nordic Sport tager med på turen for at lære os alt om ski og smøring af 
disse. 
Prisen for turen er endnu ikke fastlagt. Vi arbejder på at flyve til Insbruk og køre i bus derfra. I lighed med 
turen til Mallorca vil der være et deltagergebyr for at deltage i lejren. Et kvalificeret bud herpå er kr. 500,00 
Så snart vi får det hele på plads vil der blive informeret herom på www.dtrif.dk , men sæt allerede nu kryds i 
kalenderen i uge 50 og 51! 
 
 

*********************** 
 
 
 
 
 
 
 

World Outgames for alle 
World Outgames 2009 er den største internationale sportsbegivenhed i Danmark nogensinde. Fra 25. juli til 
2. august 2009 vil der under World Outgames i København blive kæmpet om medaljer i 38 forskellige 
sportsgrene - lige fra aerobics til vandpolo - for deltagere på alle niveauer. Men World Outgames er meget 
mere end sport – Der er også en masse kultur på programmet, som leveres gratis af byerne Melbourne, 
Mexico City, Rio de Janeiro, Tel Aviv, Antwerpen og Århus til de centrale pladser i København, hvor 
performances, udstillinger og koncerter vil inspirere, provokere og få dig til at danse. World Outgames 2009 
rummer desuden en international konference for menneskerettigheder med prominente talere, som stiller 
skarpt på samfundsmæssige problemer og løsninger for lesbiske, bøsser, biseksuelle og transseksuelle  
over hele verden. 

 
World Outgames er en begivenhed, hvor homo- og biseksuelle samt 
transpersoner åbent kan dyrke deres sport, men begivenheden er 
åben for alle, uanset seksuel orientering. Motionsløbet ”Run for Love” 
kommer til at tiltrække 1000-vis af københavnere og turister, og det 
store kulturprogram byder alle velkommen til sommerens store fest.  
 
Som en del af sportsprogrammet under World Outgames udbydes 
triatlonkonkurrencer i samarbejde med og arrangeret af Dansk 
Triathlon Forbund.  
 
Konkurrencerne afvikles med start og mål på smukke Islands Brygge. 
”Pinen” – den omvendte færge lige ved siden af Kulturhuset – bliver 
centrum for café og boder i triatlonområdet. Efter konkurrencerne er 
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Faktaboks triatlon 
Dato: 1. august 2009  
 
Sted: Islands Brygge, København 
 
Olympisk distance: 
1,5 km svøm, 40 km cykling, 10 km løb 
 
1/10 Ironman:  
380 m svøm, 10 km cykling, 4,2 km løb 

der en oplagt mulighed for deltagerne til (endnu) en kølig dukkert i Havnebadet. 
Stedet er Islands Brygge, men starten til World Outgames triatlonkonkurrencer bliver med nyetableret svømmerampe. 
 
Ruten starter med svømning i Københavns Havn. Der bliver lavet en rampe, som sikrer adgang til og fra 
vandet. Cykelruten går omkring Amager Fælled og løberuten er henlagt til en smuk rute under Langebro og 
rundt på voldene.  
 
Har du lyst til at deltage i triatlonkonkurrencerne er der 2 
muligheder. Du kan melde dig til hele World Outgames 
programmet, som udover triatlon-konkurrencerne inkluderer 
stor åbningsceremoni på Rådhuspladsen, deltagelse i 
Copenhagen Pride ifm. afslutningen og adgang til en række 
fester i ugens løb. Der vil også være sociale events for 
triatleter, deltager-gave, transportkort og deltagertaske.  
Alternativt kan du deltage kun i triatlonkonkurrencen. 
Tilmelding hertil bliver muligt via Dansk Triathlon Forbund. 
 
 
Det fulde program og tilmelding til World Outgames kan 
findes på www.copenhagen2009.org. 
 
 
 
 
 
 
 
 


